

年底市区启用公交IC卡

老年人仍享免费乘车 中小學生亦可受益

□晚报记者 彭慧

本报讯 昨日记者从市公交公司了解到,预计12月份之前,市区所有无人售票线路将全面推行公交IC卡月票。届时市公交公司将面向社会公开发售A、B、C三类卡,原有老式的纸质月票可继续使用,70岁以上的老人乘车证到期后需换成新的C类IC卡方可继续免费乘车。

据了解,市公交公司将推出普通卡(A卡)、学生卡(B卡)、老年卡(C卡)三类公交IC卡月票,具体优惠政策尚在市政

府及物价部门审批中。办理普通A卡(电子钱包卡)月票的市民不需要任何证件,此卡不记名、不挂失,不限线路,可跨月使用,不限人次,可带人消费。学生卡只限九年义务教育学生使用,办理时须贴本人1寸照片,本人使用,不得转借他人,刷卡时需主动向驾驶员出示贴照片的一面,以便核对。学生本人持卡乘车享受规定的学生打折优惠,也可带人乘车,带人乘车时按A卡优惠标准扣费。C卡为寿星卡,依然可以享受免费乘车待遇,但是卡上须张贴照片,仅限本人使用,不得转借他

人,否则将取消免费乘车待遇,刷卡时须主动向驾驶员出示贴照片的一面,以便驾驶员核查。另外,按照要求,年满70周岁以上具有独立乘车能力的老年人可办理老年免费卡,达到上述年龄的老年居民持户口簿、身份证、老年证及近期正面免冠二寸彩色照片一张,本人到汉阳路与七一路口的市行政服务大厅办理。原来持有老年证的居民年内证件到期之后需更换成新的C类IC卡方可继续免费乘车。

据市公交公司有关负责人介绍,目前,该公司新上的IC卡收

费系统的前期准备工作已基本完成,公司将于短期内正式开始办理卡业务,届时广大乘客将充分感受到“一卡在手,乘车自由”的便利。

周口供电 关注民生

24小时电力服务热线 95598

我市易燃易爆消防安全专项整治发现问题真不少

检查单位152家 发现隐患396处

□晚报记者 朱东一 实习生 于方方

本报讯 天气炎热,易燃易爆危险品火灾事故易发。全市消防部门于8月9日起,在全市开展易燃易爆危险品消防安全专项整治行动,对各类辖区石油库、汽车加油加气站(点)、液化石油气储配厂(站)和供应站(点)、城市燃气储备站及大型化工企业等易燃易爆危险品单位开展消防安全检查。截至8月15日,全市检查易燃易爆单位152家,取缔23家,拘留4人,发现隐患396处。消防部门责令当场整改火灾隐患278处,依法下达责令限期整改通知书69份,取缔23家,保证了易燃易爆单位安全。

线索提供 马军海



太阳能杀虫灯“亮相”商水

昨日,在商水县练集镇朱集村葡萄园里,一种新型太阳能杀虫灯吸引了人们的眼光。针对夏季虫害高发的情况,商水县引进太阳能频振式杀虫灯、诱蚜板等绿色防控设备和技术,并在该葡萄园内进行试验。太阳能频振式杀虫灯既能节电又环保,很快成为葡萄园里的一道风景,吸引了很多游客的眼光。

晚报记者 马治卫 摄

街谈巷议

多少“幕后哥”闷声发大财

□禾刀

在浙江卫视《婚姻保卫战》节目中,一位名叫蔡报晖的男嘉宾自称是公务员,同时还兼任一个私企的董事长,年收入50万元。蔡报晖介绍说,他不是这个企业的法人代表,“因为公务员是不能参与经营的,但是我占有这个公司51%的股份,所以我是这个公司的幕后老板。”网友称其为“幕后哥”。(《新晚报》8月15日)

不知蔡报晖何以直面2006年1月1日起实施的《中华人民共和国公务员法》,该法第五十三条明文规定,公务员不得“从事或者参与营利性活动,在企业或者其他营利性组织中兼任职务”。

不过,“勇于”抛头露面或像蔡报晖这样置身幕后参与经营的公务员绝非个别。《人民论坛》曾就公务员做生意现象调查发现,61.72%的被调查者认为公务员做生意的现象“相当普遍,且越来越多”,56.64%的被调查者认为做生意的公务员在县、区一级党政机关最多。

与一般意义的经商不同,公务员常以权力的强势形象出现在商场,这其中既有寻租,也有公然对政策的违反。比如,前几年鉴于煤矿“官股”问题比较突出,国家三令五申要求党政干部必须从煤矿撤资。但最后期限一延再延,时至今日,谁又敢保证各地煤矿中的官股已全部退出了呢?现实活例信手便可拈来。去年10月30日,四川达州市开江县3名副局长(其中一位已经退休)利用周末开着警车上山,进入非法小煤窑

“实地调查”,结果不幸中毒身亡。悲剧的后面,又何尝不是权力对利益垂涎的毫无节制?

一方面法律明文规定公务员不准经商,另一方面公务员置若罔闻、趋之若鹜。公务员之所以对法律视而不见,不外乎这么几个原因:有法不依,违法不究,执法不严。倘法律不能令违法者付出足以视若畏途的昂贵成本,自然不可能起到警醒威慑的应有功能。从这一角度讲,《公务员法》很有反思的必要。

首先是经商性质的认定。毫无疑问,当企业法人代表算是公开经商,像蔡报晖这样当幕后老板的又怎能不算是经商呢?而像那些入“官股”或者干股的,又如何不是经商?再比如,民办高校、民办非企业单位等的基本性质应是非营利性组织,公务员的权力介入帮衬可以收到丰厚的回报,这到底是否为经商呢?诸如此类,法律有必要对经

商性质予以细化明确。

其次,就《公务员法》条文看,并没有对公务员经商作出明文惩戒规定,惟有“其他情形”尚有一些模糊关联,但也只是“根据情节轻重,给予批评教育或者处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任”。对于这样的规定,说没有又像是有了,说惩戒不严重好像又可以追究“刑事责任”。不容争辩的事实是,在模棱两可的法律条文面前,虽然公务员经商者众,但因经商而被追究刑事责任的则闻所未闻。

因为走到了电视上,因为大言不惭,所以更惹人注目,但蔡报晖只是公务员经商的生态的代表之一。“幕后哥”或受到某些处理,但这样靠新闻偶然曝光才受到惩处的个案,不足以成为常态。从这层意义上讲,我们也许需要一部内容更加详实,更具操作性的《公务员法》,而不是吓死胆小的,撑死胆大的。

诚聘

本公司是一家全国连锁具有实力的集团公司,经国家民政部中国社会工作协会审批,国家级养老基地在中原周口落户,占地面积500亩,为迎接开工大典,特招以下人员:

- 一、经理三名,年龄35-60岁,学历大专以上,有一定的组织能力和管理能力。
- 二、助理六名,年龄28-55岁,学历中专以上,有一定的协调能力和沟通能力。

三、办公室主任二名,年龄30-55岁,做过相关工作女性优先

四、办公室职员多名,爱岗敬业,重能力轻学历。

五、行政、文秘各一名,年龄20-28岁女性,懂电脑,形象好,气质佳。

六、顾问二名,年龄不限,身体健康,离退休老干部优先。

本公司注重实际工作能力,享受双休,有意者请电话邀约或亲临公司面试(此广告3日内有效)。

地址:周口市五一广场对面永安大厦四楼405房

联系人:杜先生 刘女士
电话:0394-8359969
13503947277

联通3G,带你进入全民3G时代

在疾速行驶的高铁上,从郑州前往西安洽谈业务的李先生正在用手机查阅公司调整后的客户方案。尽管车组行进速度已达300多公里/小时,登录网站、收件、查阅邮件他还是气呵成,短短几分钟就完成了这一系列工作。

李先生使用的正是河南联通3G网络。

联通3G:真正极速网络

中国联通的3G标准是WCDMA,这是国际上广泛应用的技术成熟的一种3G标准。目前,WCDMA手机款式已超过两千多种,WCDMA网络的速度更是独步天下,在全球8亿多3G用户中,WCDMA用户占3G总用户的80%以上。

完善和多样化的终端,已成为WCDMA傲立群雄的特点之一。iPhone、诺基亚、索爱、三星、摩托罗拉、中兴、华为等在内的国内外知名

手机厂商早已与中国联通合作,推出定制手机,数量达2000多款。而使用联通3G网络的iPhone,更是一次将终端与3G网络的完美融合,联通的高速3G网络,让iPhone充分发挥了其最佳性能。

据专家介绍,2G无线宽带的最高下载速度约为每秒150KB左右,而联通3G的最高下载速度能达到7.2Mb/s,是2G上网速度的几十倍。在网络覆盖良好的环境下,WCDMA手机用户下载一个27M左右的QQ软件,大约只需要数秒钟时间。并且,在今年5月17日,中国联通在包括郑州在内的56个城市推出了沃3G 21M无线上网卡,这是目前速度最快的。

记者在联通沃3G品牌店内看

到,3G无线上网卡和手机上网登录速度都很快,只要一两秒就可以轻松打开网页,速度跟家里的宽带上网差不多。上网、聊天、下载、玩游戏,均没有任何障碍。

在这个把手机用来而不是用来打电话的3G时代,“超高速”的3G无线网络无疑将给用户带来完美的应用体验,使中国联通在3G市场竞争中处于有利地位。

畅享3G生活,精彩在“沃”

3G技术的应用,让无线上网速度变得更快,个人用户的娱乐资讯生活也变得更加丰富多彩。

据店内客服人员介绍,中国联通还整合WCDMA优势网络及丰富业务资源,全面推出了移动互联网门户网站——沃门户(www.wo.com.cn)。

沃门户是为用户提供增值业务内容服务的综合门户,集成了手机电视、手机音乐、沃商店、沃阅读、手机报、手机营业厅等联通自有精品增值业务,全方位提供影视、音乐、游戏、文化、教育、交流、商务、生活等信息。据了解,通过中国联通沃门户主推的手机电视业务,用户可以收看到120多个直播频道及20多万分钟的点播节目,节目内容涵盖新闻、体育、娱乐、文化、财经等十多个类别。

3G时代,联通的责任与使命

毋庸置疑,成熟的技术离不开网络建设,而网络建设需要的是大手笔的投入。截至2010年统计数据,河南联通基站总数已达30000余个,其中3G基站10000余个,率先实现高速无线网络的全省覆盖,为河南广

大用户实现随时随地高速上网,提供了强有力的网络保障。

2011年6月3日,中国联通与河南省政府签署战略合作协议,中国联通将为中原经济区建设总投资总计155亿元,强力推进“智慧中原”建设,全力打造五星级“中原数据基地”,加速推进河南国民经济信息化。

河南联通也将继续加大通信基础设施投入和建设力度,并紧跟最新通信技术演进步伐,持续优化完善3G/2G网络,加快宽带网络升级改造,全面提升提升通信服务能力。在争做“信息生活的创新服务领导者”企业愿景引领下,积极实施“3G领先与一体化创新战略”,充分发挥WCDMA产业链成熟、终端丰富、网络覆盖全球的优势,带动一批终端设备制造商、内容和增值服务商落户河南,推动河南信息产业迈上新台阶,努力打造“智慧中原”,积极为全省经济社会发展做出新的更大的贡献。(沃之精彩)